

Знать, чтобы помнить

В мире в четвёртый раз прошла всероссийская и международная акция «Диктант Победы». Его писали во всех уголках России, Донбассе и 45 странах мира. Цель акции – привлечь к изучению истории Великой Отечественной войны, повысить историческую грамотность. Диктант проводился в форме тестирования, предлагая выполнить 25 заданий за 45 минут.

Участниками акции стали и кировчане. Так, в гимназии города Новопавловска «Диктант Победы» написали старшеклассники и юнармейцы. Для ребят это важное событие, ведь диктант не только проверяет уровень знаний истории нашей страны, но и символизирует единение всех граждан России, помогая понять: благополучие каждого зависит

от того, насколько мы едины, ценим и храним исторические традиции.

Площадками для проведения «Диктанта Победы» стали Новопавловский историко-краеведческий музей, центральная библиотека и салон «Вдохновение» в Новопавловске, Дом культуры в посёлке Коммаяк и другие места во всех населённых пунктах нашего округа. Все желающие могли присоединиться к историческому диктанту и проверить свои знания о второй мировой и Великой Отечественной.

Итоги акции подведут в октябре, результаты будут доступны на сайте акции по идентификационному номеру участника. Победители смогут принять участие в параде Победы на Красной площади в Москве в 2023 году.

Ольга МАЛАХОВА